



Association of the Russian Pharmaceutical Manufacturers

АССОЦИАЦИЯ РОССИЙСКИХ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ®

101000, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 22, стр. 1

Тел.: +7 (495) 231 4253

Факс: +7 (495) 231 4254

E-mail: arfp@arfp.ru

Исх. № 45 от «14» 05 2018г.

ОТЗЫВ

Ассоциации Российских фармацевтических производителей
об отборочном чемпионате Федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего образования
Первый Московский медицинский университет имени И.М.Сеченова
Министерства здравоохранения Российской Федерации
(Сеченовский Университет) по стандартам Ворлдскиллс
по компетенции «Фармацевтика»

Отборочный чемпионат Сеченовского Университета по компетенции «Фармацевтика» проводился в Институте фармации с 01.03.2018 по 04.03.2018г.

В Чемпионате впервые участвовали студенты, получающие высшее образование, обучающиеся по специальности 33.05.01 уровень специалитета. В соревнованиях участвовали 5 студентов 4 курса, которые показали хорошие знания и умение работать в условиях различных отделов аптечной организации и выполнять трудовые функции фармацевтических специалистов на высоком профессиональном уровне.

Для проведения Чемпионата в Институте фармации Сеченовского Университета были подготовлены специальные площадки, соответствующие требованиям регламента Чемпионата: приемочный контроль и учет товаров аптечного ассортимента, изготовление лекарственных форм по рецепту, фармацевтическое консультирование потребителей и фармацевтическую экспертизу рецепта. С поставленными заданиями студенты хорошо справились на всех трех модулях, показали высокий уровень теоретической и практической подготовки, что отметили все эксперты.

Необходимо отметить хороший уровень подготовки площадок для Чемпионата, специальное оборудование, автоматизированное программное обеспечение модулей.

Оформление Чемпионата соответствовало требованиям Ворлдскиллс, организация всех мероприятий вызвала большой интерес со стороны руководства различных организаций фармацевтической отрасли, студентов, профессорско-преподавательского состава.

Чемпионаты по стандартам Ворлдскиллс, как инструменты независимой оценки качества подготовки предусматривают приглашение независимых экспертов от отрасли и сертифицированного эксперта от Союза Ворлдскиллс, что и было реализовано на Чемпионате Сеченовского Университета.

Следует отметить актуальность компетенции «Фармацевтика», особенно на уровне высшего образования, которая может быть представлена различным содержанием заданий, модулей, соответствующим самым разнообразным направлениям деятельности выпускников фармацевтических вузов в сфере обращения лекарственных средств.

Чемпионат по стандартам Ворлдскиллс очень интересен работодателям, профессиональным сообществам как международное некоммерческое движение, направленное на повышение стандартов подготовки кадров. Образовательные организации также используют результаты конкурса для актуализации образовательных программ.

Таким образом, Чемпионат Сеченовского Университета по стандартам Ворлдскиллс по компетенции «Фармацевтика» уровень высшего образования, следует оценить положительно и рекомендовать развивать движение Ворлдскиллс среди других фармацевтических вузов/факультетов.

Проведение подобных Чемпионатов по стандартам Ворлдскиллс по компетенции «Фармацевтика» будет способствовать гармонизации требований к специалистам-выпускникам со стороны работодателей и образовательных программ, актуализации практической подготовки студентов в вузах для кадрового обеспечения интенсивно развивающейся фармацевтической отрасли.

Учитывая положительный опыт проведения первого отборочного вузовского чемпионата Сеченовского Университета по компетенции «Фармацевтика» считаем целесообразным проведение Отраслевого вузовского чемпионата по компетенции «Фармацевтика», который будет поддержан фармацевтическими вузами и отраслью, а также будет способствовать развитию компетенции фармацевтика в России и выведению компетенции на международный уровень.